

停课不停教，遗传教研室有妙招

疫情阻断我们返回校园上课的脚步，却阻断不了我们学习的进程。停课不停学，停课不停教！基础医学院遗传教研室教学团队，早早的在2月5日就向同学吹响了前进的号角。



一、精心制定教学计划

为保证线上学习与线下课堂教学质量实质等效，2月14日遗传教研室教学团队召开了线上集体备课会议。

各位老师群策群力。就教学重点、教学进度、教学难点等方面展开激烈讨论。特别是对于线上教学如何提高学生学习积极性和自身管控能力进行深入探讨。



同时对线上平台可能出现的问题及应对措施进行思考。

二、形式多样开展教学

经过遗传教研室教学团队讨论，决定采用以学生线上教学平台自主学习为主；直播课堂重点、难点讲解、答疑为辅；平台讨论群、班级群深入学习助力；公众号、QQ群展示风采进步的方法，全方位掌握课程的基本知识、重点、难点和进展。



彻底解决同学们因线上教学而产生的顾虑，充分了解线上课堂魅力，进一步提高自主学习的能力。

2020年第二学期开学季，停课不停学

李刚 02-05 19:54 已读: 1083/1114

同学们，大家好！2020年一个不平凡的寒假，一个特殊的开学季，在抗击疫情的过程中，请同学们严格遵守纪律，听从指挥，您的行动，就是对抗击疫情的支持，在没有接到返校通知以前，一定不要返校，不要外出，不要到人群集聚的地方，要做好自我防护。

疫情挡不住我们渴望知识的步伐，病毒虽然暂时让我们宅在家中，现代教育信息化平台把我们联系在一起，2020年春季开学季停课不停学，教学不延期，学业不耽误。教学平台已建立了医学遗传学课程，同学们可登录自主学习，老师会网上解答，我们会不定时发布习题，供大家学习，同时我们在学习平台、微信公众号、qq群随时保持与同学们的联系。

开学季的第一次作业：请各班学委安排，以小组为单位3月15日前学委收齐后上传到qq群，命题为——面对疫情，可以是学术研究、调查报告、科学幻想、散文、诗歌、漫画……形式不限，优秀作品，将通过微信公众号，与大家共享，同时列入平时成绩。

最后，医学遗传与生物学教研室全体教师，祝同学们健康平安！学业进步！

 0  16